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BURUS ENDRE 
FÉLÉVES BESZÁMOLÓ 

a 2018. szeptember 1. és 2019. január 31. között végzett közösségi tevékenységéről 

SZOLGÁLTATÓ RESZORT 

 

Az Americanoban körvezetőként tevékenykedtem. 

A félévben volt 12 nyitásunk, ezekből 11-et levezettem, ezeken kívül nyitottunk a gólyabálon. 

Körvezetői munkámhoz tartozik, hogy kezeltem a honlapunkat és adminisztráltam a nyitásokat 
(tartottam a kapcsolatot a körtagokkal, kinyomtattam a rendeléseket). 

Belsős nyitásunkat levezettem és felavattuk a próbásainkat. 

A sütőlapjaink kölcsönzését adminisztráltam, kiadtam és visszavettem, összesen 9 alkalommal. 

A nyitásokon azért feleltem, hogy minden időben elkészüljön, minden alapanyag megfelelően el legyen 
készítve. 

VIK SZAKESTÉLY 

 

A félév során mindkét alkalommal elmentem beszerezni a szakesthez szükséges gyümölcsöket és 
egyéb alapanyagokat, ezek után segítettem az előkészületekben. 

SZENT SCHÖNHERZ SENIOR LOVAGREND 

 

A vizsgált időszak során közel 40 rendezvényen dolgoztam a technikai lebonyolításban, mely több 
mint 250 munkaórát ölel fel. 

A félévben a kék seniorszobában laktam, segítettem a gólyáknak bármilyen kérdésük volt. Tartottam 
egy konzultációt analízisből a gólyáknak a második ZH-juk előtt. 

Az Americano gólyabálon való megjelenését adminisztráltam. 

Az Első- és Másodéves Tábor egyik főrendezője voltam, tartottam a kapcsolatot a szállással, 
beszereztem a blokkok tartásához szükséges eszközöket. 
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Tartottam a kapcsolatot a supervisorokkal, trénerekkel és a résztvevőkkel, emailben tájékoztattam őket 
a tábor részleteiről, összegyűjtöttem a szükséges adataikat. Elkészítettem a tábor időtervét és a 
csoportbontást. 

A tábor első napján azért feleltem, hogy minden eszköz lejusson a táborba, majd az első napi operatív 
teendőkben segítettem. Koordináltam az operatív csapatot, hogy minden rendezetten lefolyhasson. 

 

A FÉLÉVRE KAPOTT JUTALMAZÁS ÖSSZEGE: 15 000 FT 


